■洪宗玄談到中

國川劇「變臉」

時,舉拇指讚

陳敏娜攝

好

香港文匯報訊 韓國型 男洪宗玄日前來港,在 大埔超級城舉行首個香 港簽名會,吸引400名粉 絲圍觀。雖然他僅留港 兩日一夜,但仍抽空接 受本報專訪。其間,他 坦言希望進軍內地市 場,學習中國文化及促 成中韓文化交流。他又 透露想學中國川劇「變 臉」。

宗玄於2007年以模特兒身份出道,翌年即地學之學 出道,翌年即挑戰演戲,至今 已拍了超過20部韓劇和電影,當 中包括《霜花店》、《田禹 治》、《Oh! My Lady 愛你 喲》等人氣作品。近年他還憑 着出演綜藝節目《我們結婚 了》,及主持《Style Log》和 《人氣歌謠》而人氣急升,獲封 「大勢男」。他雖感到不好意思 但聽到也蠻開心。除「大勢男」外

他還有暖男、花美男和危險男共4個別名 他自己最喜歡被叫作危險男,「其他別名大家一聽就 知道意思,危險男卻惹人好奇,究竟我哪方面危險 呢?好的還是壞的?是個充滿魅力的別名。」

不介意與金字彬比

除了4個別名外,早前其好友李秀赫在節目中甚至 稱他是模特兒界的《復仇者聯盟》中的一員,洪宗玄 聽後澄清其實不是他們自稱,而是粉絲惡搞《復仇者 聯盟》劇照,把他們key成各超級英雄,才有此説 法。問到他喜歡哪位超級英雄?他直言:「喜歡鐵甲 奇俠和雷神。雷神很man,又有獨特的能力,而鐵甲 奇俠雖然是人類,但憑着聰明的頭腦而成為英雄,很 (平時都會崇拜聰明的人?)又不會,哈哈。」

免,「始終我們都是由模特兒轉型做演員,又是好朋 友,我不會因此感到不開心,現在我仍是成長期,反 而會把這些當成是他人關注我的契機。」談到會否一 起討論工作上的事,他指大家是同行,共鳴較多,不 能與他人説、有困難或混亂的時候會找他們聊天,有 時有好消息也會互相分享,但會適當地聊

底線是背面全裸

在演藝生涯上,洪宗玄拍了不少作品,但直至早



前上映的電影《危險的相見禮2》 中,才首度挑戰喜劇角色,他謂戲 中角色是他從影至今最開朗的,喜劇 亦沒有想像般難拍,不過,他最遺憾 是戲中本來有裸露上身的鏡頭,可惜最

做運動,邊增加肌肉,感覺女生較喜歡有肌肉的男 生。問到其拍戲底線時,他反問是到甚麼程度?當聽 到全部是,他馬上答道:「全部?當然不肯,但可以 接受背面全裸。」在《危2》中,他甚至有份獻唱 OST,談到會否考慮挑戰做歌手,他即時搖頭道 「韓國唱歌唱得好的人有很多,我的水平不夠好。」 而作為音樂節目主持,他平時都有聽流行歌,最近韓 國流行Hip Hop風,他都有留意

劇照。他笑稱現在比當時胖了一點,當時是邊

中國食物合口味

雖然洪宗玄無意做歌手,但亦希望進軍內地市 場,甚至想學習中國文化,以及促成中韓文化交流 他表示中國和韓國可能都是亞洲國家,在文化上蠻相 似,「之前去中國工作時,看到當地的食店、賣酒的 店歷史悠久,當知道有些店有數百年歷史時真的嚇了 交流就好了。」他表示中國食物比想像中美味,身邊 很多人都覺得不合口味,他自己反而很合口味,希望 可以介紹給其他人。問到最想學哪種中國文化?他邊 示範,邊回應:「變臉!真的很神奇,我很想學,可 惜在韓國找不到人教。這個真的是最棒!」他即時舉 拇指讚好。最後,他表示自己仍在起步階段,演技上 仍有不足的地方,希望將來可成為一個觀眾覺得其作 品有趣的演員。

■採訪:陳敏娜

《權力遊戲》攬24項提名稱霸

奇雲史柏錫爭艾美獎視帝

第67屆艾美獎(Emmy Awards)前日公佈 提名名單,頒獎禮將於9月20日在洛杉磯舉 行,將由諧星Andy Samberg擔任主持。結果 HBO 魔幻史詩劇《權力遊戲》(Game of Thrones)獲得24項提名,傲視眾多競爭對 手,氣勢最勁!新一季《美國怪談》 (American Horror Story: Freak Show) 則 以19項提名緊隨其後,《廣告狂人》(Mad Men) 及《紙牌屋》(House of Cards)同獲 11項提名。《權力遊戲》入圍項目包括劇情 類最佳劇集,《摩登家庭》 (Modern Family) 則有份角逐喜劇類最佳劇集。

維奧拉戴維斯逐視后

金像影帝奇雲史柏錫(Kevin Spacey)則 憑《紙牌屋》獲提名劇情類最佳男主角,對 手包括: 尊漢姆 (Jon Hamm) 、 Jeff Daniels, Kyle Chandler 及 Liev Schreiber 等;羅冰韋特 (Robin Wright) 就憑《紙牌 屋》獲提名劇情類最佳女主角,與Taraji P. Henson、黑人女星維奧拉戴維斯(Viola Davis)、嘉露兒丹絲 (Claire Danes) 、



■《權力遊戲》劇照

Moss及Tatiana Maslany爭獎。

此外,Julia Louis-Dreyfus 就憑《副總統 Selina》(Veep)入圍喜劇類最佳女主角, 其他入圍者包括: 諧星 Amy Schumer、Amy Poehler、Lisa Kudrow及Lily Tomlin等。另 外,有份角逐喜劇類最佳女配角的 Kate McKinnon獲悉提名結果後興奮爆粗,並反 問提名是否出錯,又表示自己腦內一片空 白,但對於有份角逐獎項感高興。■文:Kat



黃末涼子 再誕女3度當媽

日本女星廣末涼子昨日宣佈已順利 人公司在官方網站表示,她已平安生 下女兒,母女平安。廣末表示:「看 到眼前晶瑩剔透的新生命,重新感受 到世界的美好,感謝大家,今後也會 努力參與好的作品,希望能成爲帶來 幸福與笑容的女星。」然而,其經理 人公司表示,廣末今後是否再度展開 演藝事業,則要視乎她的身體狀況而



■廣末涼 子順利誕 下B女。 資料圖片

哈利仔」呻做接待員難

「哈利仔」丹尼爾域基夫 (Daniel Radcliffe) 最近突襲雜 誌《NYLON》辦公室充當1小 時的接待員,初時並沒有人留意 他,隔了一段時間才有人發現這 位明星的存在,並找他「集 郵」。已解散的美國男子組合 Jonas Brothers 成員Joe Jonas 亦 突然現身,然而,Joe似乎未能 把丹尼爾認出,並向丹尼爾表示 要找一個人,然而丹尼爾卻聯絡 不到 Joe 想找的人, Joe 則埋怨 道:「這個新人不太行。」丹尼



■「哈利仔」客串做1小時接待員。 網上圖片

爾亦表現得有點緊張及手忙腳亂,但仍然保持笑容。事後,丹尼爾亦不 禁大呻做接待員很難,更形容這是他做過最難的工作。 ■文:Kat

娛聞雜碎

■萬人迷碧咸(David Beckham)及Victoria 的長子布魯克林 (Brooklyn) (見 圖)前晚帶Romeo和 Cruz現身洛杉磯出席

「兒童選擇運動員頒 獎禮」。 ■美聯社

■日本女星上原多香 子去年飽受喪夫之痛,前日她於社交網 站上載近照宣傳其將有份參演的舞台 劇,照片中的她終重展笑顏。

■現年27歲的日本超人氣索模佐佐木希 日前現身相機品牌活動,她坦言近年看 到親戚朋友的嬰兒都覺得很可愛,盼自 己在十年内可以組織家庭。

■韓國女星河智苑的粉絲俱樂部近日捐 出1,023公斤大米予慈善機構。

■韓國藝人蘇志燮、申敏兒的經理人公 司昨日透露兩人將演出電視劇《OH MY GOD» 。

XX 快閃香港 12 小時

韓國6人男子組合VIXX將於明日現身 apm慶祝商場10周年生辰。據悉,大會特別 以近7位數字的銀彈攻勢邀請VIXX來港, 他們將於明日下午3時現身apm大堂,並於 活動中首次公開演唱最新國語歌曲。今次香 港之行, VIXX 只逗留 12 小時,於 20 日淩晨 便會乘機離港到日本預備演出節目。據悉, 他們離港將不會走秘密通道,與粉絲作近距 離接觸。





●●●● ■EXO港騷樂迷反應熱烈

舉行「EXO PLANET #2-THE EXO'luXion」演唱 會,由於粉絲反應極度熱烈,主辦方宣布加開8月17日 一場,兩場門票將於本月20日公開發售。昨日已由韓 國飛抵北京開騷的EXO對於香港粉絲們的熱烈關注及 熱情支持感到十分開心和感謝,又希望能盡快來港會粉 絲。另外,EXO新專輯《LOVE ME RIGHT》在中國 大受歡迎,早前便打入專輯銷售統計排行榜,韓文版本 和中文版本分別獲得第一和第二位。 ■文:Kat

《星空奇遇記3》



Beyond)雖然要明年才上映,但 日前《星3》與慈善團體 OMAZE.COM 合作,影迷只要肯 捐出10美元(約\$77.8港幣),即有 機會出演該片。眾主創包括基斯 派恩(Chris Pine)、沙查昆圖 (Zachary Quinto)、素兒莎丹娜 (Zoe Saldana)等人更專程拍攝了

《星空奇遇記3》(Star Trek

一短片,解釋參加辦法及可享有的福利,其中一名幸運兒可帶同一名朋友 客串《星3》,另外6名幸運兒則可親赴片場,與眾演員談天、直接觀看 ■文:Mana